



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. "Московска", № 33, тел.номератор 9377XXX, факс 9810653, www.sofia.bg

**ЧРЕЗ
Г-Н ЕЛЕН ГЕРДЖИКОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ**

СТОЛИЧНА ОБЩИНА ул. Московска № 33
РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА 9300-496/16/22.10.2014г.

**ДО
Г-Н ОРЛИН ВАТАШКИ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ**

Относно: Питане 9300-496/13//08.10.2014г.

Уважаеми господин Ваташки,

Във връзка с постъпило Ваше питане, Ви предоставям следната информация:

Дейностите по подготовката и реализация на проекта се изпълняват според предвидения план. През 2014 г. бяха започнати градоустройствени процедури, за чието изпълнение е необходимо технологично време. Направена е поправка в кадастралния план в Агенцията по кадастъра и изменение на регулационния план по имотни граници в Направление архитектура и градоустройство. При пълно съдействие от всяка от посочените администрации и при спазване на установените срокове – процедурите са отнели около 7 месеца.

Отреденият за строителство на нова сграда за детска градина терен в УПИ XXVI-за детска градина, кв. 69, м. Драгалевци, гр.София премина през процедура по промяна на регулацията за увеличаване общата му квадратура с цел построяване на сграда, която да обхване по-голям брой деца. След влизане в сила на променената регулация е издадена виза за инвестиционно проучване и проектиране на нова сграда за ОДЗ за три градински и една яслена групи в УПИ XXVI-за детска градина, кв. 69, м. Драгалевци. По информация на районната администрация на район „Витоша“ Вие сте уведомяван своевременно за всяко предприето действие.

От район „Витоша“ е изготвено техническо задание за проектиране, което е изпратено за одобрение от направление „Инвестиции и строителство“. Предстои обявяването на обществена поръчка за проект. С цел съкращаване на сроковете, районната администрация е направила предварително обявление през м. март.

В бюджета на Столична община за 2014 г. са предвидени средства за изготвянето на работния проект.

В процес на подготовка е проект за бюджет и инвестиционна програма на Столична община за 2015 г. В предоставеното предложение от направление „Инвестиции и строителство“ е включен и обект: „Изграждане на нова сграда за 5 гр. към ОДЗ № 160, кв. „Драгалевци“, район „Витоша“.

Конкретен отговор за крайният срок за изграждане и въвеждане в експлоатация на филиал на 160 ОДЗ „Здравец“ може да се даде след провеждане на обществена поръчка за възлагане на строителство по ЗОП. При нормално развитие на процедурата (липса на обжалване) е възможно тя да приключи в рамките на до два месеца след обявяването ѝ. Обикновено срокът за изграждане на такава сграда е в рамките на дванадесет календарни месеца от откриване на строителната площадка. При тези обстоятелства и осигурено финансиране е реалистично строителството да приключи във втората половина на 2016 г.

С уважение,

ЙОРДАНКА ФАНДЪКОВА
КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА

